

Сім багатоповерхівок у Харкові знесуть через значні пошкодження обстрілами

Автор:

Сім багатоповерхівок у Харкові знесуть через значні пошкодження обстрілами



Наслідки ворожих обстрілів Харкова / Фото: Слобідський край

У Харкові через значні пошкодження після обстрілів знесуть 7 багатоквартирних будинків, а ще два будинки очікують на частковий демонтаж.

Про це пише «Слобідський край» з посиланням на Харківську міську раду.

У Харкові затверджено перелік потенційно небезпечних об'єктів, які потребують невідкладних аварійно-відновлювальних робіт або підлягають демонтажу.

Згідно з рішенням, до переліку об'єктів, які підлягають демонтажу, увійшли сім житлових багатоквартирних будинків:

вулиця Соборності України, 225;

вулиця Метробудівників, 4 і 9;

вулиця Чоботарська, 38;

майдан Героїв Небесної Сотні, 5-а, 5-б та 5-в.

– Експерти взяли проби всіх тримальних елементів цих будинків і після проведення візуального, технічного та лабораторного досліджень дійшли висновку, що ці об'єкти відновити неможливо. Тому було ухвалене рішення про їх знесення, – зазначив директор Департаменту з благоустрою, відбудови та реконструкції Костянтин Лиска.

Крім того, на виконкомі було ухвалене рішення про частковий демонтаж багатоквартирних житлових будинків:

проспект Любові Малої, 24 (3-й під'їзд)

вулиця Біблика, 2-д (8-й під'їзд).

– Будуть знесені під'їзди, які неможливо відновити, а також буде спроектоване посилення конструкцій між уцілілими. За наявності фінансування ремонтні роботи будуть проведені вже наступного року, – повідомив директор департаменту.

Нагадаємо, [на Північній Салтівці](#) на вулиці Соборності України триває капітальний ремонт 13-поверхового будинку, який зазнав руйнувань наприкінці березня 2022 року.

Наразі в Харкові налічується близько 4,5 тисячі житлових будинків, пошкоджених [унаслідок ворожих ударів](#). Близько 600 з цих об'єктів зазнали пошкоджень конструктивів. З лютого 2024 року вдалося відновити 51 будівлю з незначними руйнуваннями. У роботі перебувають ще близько 100 будинків.

